



Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит ПДД, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, а и в близкой детям дорожной сказке, викторине, игре. А также детям очень близки подвижные формы игр, эстафеты, посвящённые безопасности движения. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и к тому же поймёт, где и когда можно безопасно и весело играть.

С 11 октября по 29 октября 2021 года прошел территориальный дистанционный конкурс-соревнование «Колесико безопасности» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма с целью активизации деятельности дошкольных образовательных организаций ЗАТО Александровск г. Полярный. Участниками были воспитанники старшего дошкольного возраста: МБДОУ ДС № 1 «Сказка», МАДОУ ДС № 3 «Умка», МАДОУ ДС № 4 «Жемчужинка», МБДОУ ДС № 13 «Ромашка». Цель мероприятия – повышение эффективности работы дошкольных организаций по обучению детей правилам безопасного поведения на улицах, формирование у них необходимые навыки путем использования максимального разнообразия форм и методов, творческого подхода в воспитательной работе организаций.

В гости к ребятам пришел Инспектор ГИБДД, который вместе с котом Леопольдом и ребятами помогли Мышам вспомнить правила поведения на дороге. Дети в игровой форме показали знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках, побывали и пешеходами, и пассажирами, и шофёрами. По окончании мероприятия были вручены дипломы победителей, где победила дружба.